

# 本报联合春雨助学协会 启动为百名贫困生捐助活动



本报聊城3月3日讯(记者 凌文秀) 3日,本报联合聊城市春雨助学协会举办2013年度百名贫困生捐助活动启动,当天,市春雨助学协会正式揭牌。

3日,聊城市春雨助学协会“举行揭牌仪式,这一爱心公益组织有了自己的办公场地。而由齐鲁晚报、聊城市春雨助学协会共同主办的“2013年度

百名贫困生捐助活动”也正式启动。现场,几位捐款超千元的志愿者获得了荣誉证书。

2008年12月,以捐助家庭贫困、成绩优异的孩子为目的的“春雨计划”诞生。2012年5月,市民政局批复成立“聊城市春雨助学协会”,众多春雨人也有了捐助助学更广阔的平台。

对于贫困孩子,本报将和聊城市春雨助学协会组织工作人员和志愿者到孩子家中,学校查看具体情况,根据实际情况确定是否对孩子进行捐助。本次活动的捐助标准是,小学、初中生每人每年400元;高中生每人每年2000元。也欢迎机关、企事业单位、商家、市民和志愿者积极与贫困孩子开

展“一对一”结对子活动,并自愿捐献衣物、图书、文具等,用于贫困孩子的学习和生活。

现面向全市征集贫困学生线索,要求学生家庭贫困、成绩优异,欢迎市民提供优秀贫困孩子的信息,电话:8451234。

欢迎社会上的爱心人士为这项公益活动尽一份心力。几本课外书、一些学习用品、书包或现金等等,都可以寄托着您的爱心献给贫困孩子。捐助地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼);聊城市春雨助学协会(聊城一中西校北门东800米,运河人家4号楼11号店铺)。



亲情沟通

3月3日,大型公益活动“生命手拉手·成长心连心”在冠县举行,来自济南、河北、北京等地的220余名义工和志愿者及冠县一中学生、老师、家长参加了活动,志愿者并将募集的3.6万元爱心款捐给该校18名贫困学生。 本报记者 刘铭 摄

## “长大以后我也要当记者”

小记者培训新闻写作圆满结束



培训会上,小记者正在认真阅读报纸。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城3月3日讯(记者 凌文秀) “原来记者是这么回事儿啊!”上周六,本报小记者们培训新闻写作,一上午的时间,很多小记者受益良多。“知道什么是新闻了,也知道记者是做什么的了。”

“有哪位小记者能说说,报纸是怎么送到读者手中的?”2日,小记者培训会上,本报记者刘铭为小记者们培训,现场互动连连,气氛热烈而活跃。“报纸是印刷厂印刷出来的,报纸上的新闻是记者采访写下来的。”一位小记者

曾参加过本报暑期营销秀,对这个问题颇有见解。

“怎样的一段文字才能算是新闻呢?”面对小记者的疑问,老师这样解答说:“新闻就是告诉别人一件事,时间、地点等几个要素必须说清楚,才能算是完整的新闻。”

“原来记者是这样工作的啊!我以后也想当记者!”“原来报纸是这么出来的。”培训告一段落,很多小记者的本子上记得满满的,可孩子们仍有很多疑问,老师逐一解答后,小记者们

一副恍然大悟的表情。

全市中小学生在读,凡热爱写作,身体健康、活泼开朗者均可报名齐鲁晚报小记者,择优录取后颁发齐鲁晚报小记者证。现在报名,还可以免费参加今年的活动,有兴趣的小朋友请抓紧时间报名。

报名时携带个人户口本或身份证复印件一张和4张彩色1寸照片,报名地址为齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办事处2楼),咨询电话 8277092。

## 本报征集小记者校园新闻

第一期征集令截止到3月7日

本报聊城3月3日讯(记者 刘铭 凌文秀) 本报2013年度小记者已经完成了摄影培训和新闻写作培训,即日起征集小记者们的新闻作品,包括文字新闻和图片新闻。

新学期开始了,回到学校,是不是发现学校有很多新鲜、有趣的事儿呢?雷锋日到了,身边是不是有很多美好的人和事,让你迫不及待想记录下来?天越来越暖,东昌湖水碧绿莹莹,小草也从地下探出头来打量这个世界,是不是想用相机记录下这美好的春光?

今年的小记者新闻采写与摄影技巧培训已

经完成。接下来,小记者团将定期面向小记者们征集新闻报道,包括新闻稿件和图片新闻,欢迎小记者们把身边事、身边人及时记录。本年度小记者所有刊发的新闻作品都将参加小记者新闻奖参评,获奖作品并在小记者年终晚会上统一颁奖,欢迎小记者们踊跃参加。

本报2013年度小记者新闻征集令即日起开始征集,第一期截止到3月7日,欢迎小记者们把生活中或鲜活有趣、或温暖感人、或传播正能量等的事件用新闻记录下来。投稿作品请发送到邮箱 317082032@qq.com,优秀作品将在本报集中发表。

## 培训后小记者现场口述新闻

2日,本报小记者培训新闻采写,培训告一段落后,进行模拟场景让小记者口述新闻,还有几位小记者将自己校园里发生的新鲜事儿现场口述。

“他没带时间!”“地点呢,地点还没说呢!”在培训了新闻的基本要素后,模拟场景让小记者口述新闻将这期新闻培训推向高潮。小记者们跃跃欲试,纷纷举手要求口述模拟场景新闻

而还有几位小记者明显不满足这种“模拟”

新闻,要求口述自己学校内的新闻。“我们学校实行行为周,规范我们的很多活动,比如……”“我们学校门口的那条街老堵车,学校就安排我们放学时从另一条路上回家……”几位小记者向现场的小记者们讲述发生在自己身边的校园新闻。

本报记者 刘铭 凌文秀



## 星光东昌丽都三期盛世开盘

星光东昌丽都三期荣耀现世,刚需臻藏户型夺人眼球,3月2日,开盘首日,数百位市民汇集在展销大厅门前广场,短短一小时,就售出60余套精品户型。

排队,报号,选房……每个环节,准业主们都难掩内心的激动,一趟流程走完,脸上露出舒心的微笑,选中心仪的房源,准业主们如获至宝,久久不愿离开,守着楼盘模型,细致揣摩,悉心推敲。

此次开盘的三期房源为21#—25#楼及36#楼,总共6栋楼,其中21#楼—

25#楼为16层和18层的小高层,36#楼为31层的小高层,主推房源为100㎡左右的刚需小户型,同时推出部分123㎡和141㎡改善性房源。

据了解,东昌丽都项目是由山东聊城星光房地产开发有限公司投资开发的,是经济开发区CBD南区的配套住宅项目,总体量55万平米,共分三期开发。

东昌丽都三期是星光城市广场的住宅区,配套五星百货主体已竣工,荣富中心、两栋写字楼、SOHO公寓主体、国际展

览中心、蓝海大酒店等正在顺利进展之中。星光城市广场位于聊城经济开发区核心地段东昌路与黄山路交汇处,总占地面积约为455亩,其中商业用地约192亩,居住用地约263亩。星光城市广场总建筑面积约80万㎡,包括国际会展中心、五星级酒店、现代写字楼、大型购物广场、主题城市公园与高档居住社区,是目前聊城最具张力与集聚力的城市综合体。

(张超)

▶火爆的开盘现场。

